

# Отчитывается молодежь театра

Очередной вечер цикла «Познакомимся с новыми именами в искусстве» состоялся в Ленинградском доме журналиста. С творческим отчетом выступили молодые артисты Театра имени Ленинского комсомола.

— Молодежь — главный герой на сцене нашего театра, — сказал во вступительном слове главный режиссер заслуженный артист Латвийской ССР П. Хомский. — По-

этому и труппа все время пополняется выпускниками театральных студий и высших учебных заведений.

Нашу молодежь можно условно разбить на три группы. К первой относятся актеры и актрисы, уже широко известные не только ленинградцам, занявшие в театре ведущее положение. Среди них — заслуженная артистка РСФСР Н. Ургант и артист Ю. Панич. Далее

идут молодые исполнители, которые уже приобрели известный сценический опыт и успешно сыграли немало ролей. Можно назвать Г. Супрунову, В. Соболева, Г. Демидову, Е. Агафонова. И, наконец, совсем молодые, только начинающие путь профессионального актера (А. Анисимов и другие).

— Молодежь в театре способная, — отметил в заключение вступительного слова П. Хомский. —

Надеемся, что она оправдает наши надежды.

Затем были показаны сцены из спектаклей театра «Проводы белых ночей», «Камень на дороге» и «Маленькая студентка» в исполнении заслуженной артистки РСФСР Н. Ургант, артистов Е. Агафонова, Г. Демидовой, А. Лувиной, Г. Матвеевой, Ю. Панича, В. Петрова, В. Поболь, Л. Светловой и Г. Супруновой.

27 НОЯ 1961

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград